

ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

K Ö Z L Ö N Y E.

Kiadó :

Az Országos Erdészeti-Egyesület.

Szerkesztő :

Bedő Albert.



Megjelenik minden hónapban.

Huszdik évfolyam.

XII. füzet.

1881. Deczemberhó.

Előfizetési díj egy évre 8 frt. Az Országos Erdészeti-Egyesület azon alapító tagjai, kik legalább 150 frt alapítványt tettek, valamint a rendes tagok is a 8 frt évi tagsági díj fejében, ingyen kapják. Oly alapító tagok, kik 150 frtnál kevesebbet alapítottak 3 frt kedvezményi árért járathatják.

 Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, Lipótváros, Hold-utca, 21. szám, II. emelet. 
A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltnék.

Előfizetési felhívás

az

„ERDÉSZETI LAPOK“

1882. évi, vagy

huszonegyedik évfolyamára.

Két évtizedre terjedő pályánk befejezése után fordulunk lapunk tisztelt közönségéhez, kérve bizalmát, támogatását és ügyünkben való közreműködését a huszonegyedik évre, s ezzel a megkezdődő harmadik évtizedre is. Lapunk a magyar erdőgazdaság érdekének hű szolgája és tanácsadója kíván ezutánra is lenni, s ha a hosszú és küzdelemteljes mult alatt kifejtett munkásságunk alapján szaktársaink és erdőbirtokosaink helyesen ismerik azt, hogy eddigi elveinknek és irányunknak megfelelően haladjunk továbbra is, kérjük szerencsétlenség az Országos Erdészeti-Egyesületet és közlönyét, az „Erdészeti Lapok“-at jövőre is azon fokozódó nagybecsű támogatásban, melyet tagtársainknak és előfizetőinknek évenként szaporodó száma munkásságunk serkentésére oly kedvezően igazol; ré-

szünkről viszonzásul igérvén, hogy mindenben hű tolmácsa kívánunk lenni annak, mi az erdőknek és ezzel birtokosaiknak is javára szolgálhat.

Az „Erdészeti rendeletek tára“ czim alatt nyitott új rovatot jövőre is állandóan fenntartjuk, kivétel nélkül közölvén ebben mindazon kormányrendeleteket, melyek erdőgazdasági kérdésekben kiadatnak, s melyeket most az erdőtörvény végrehajtásával kapcsolatban mindannak, kinek erdővel dolga van, tudni szükséges.

A fapiaczról rendes havi tudósításokat jövőre is adunk, az erdők mikénti megadóztatására most folyamatban lévő katasteri munkálatok körében erdőbirtokosaink jogos érdekeit képviselni óhajtjuk s közleményink sorából a vadászati ügyek sem fognak hiányozni.

Az „Erdészeti Lapok“ havi füzetekben jelennek meg, legalább 4—5 nyomtatott iven, szakbeli hirdetéseket is tartalmazó külön színes boríték alatt, rajzokkal vagy szükség szerint külön melléklettel. Előfizetési díj egy évre azok számára, kik az Országos Erdészeti-Egyesületnek nem tagjai 8 frt. Az egyesület azon alapító tagjainak, kik legalább 150 frtot alapítottak, ingyen jár; míg azoknak, kik ezen összegnél kevesebbet alapítottak, az illető alapítványi kamat beküldése mellett ára csak 3 frt. Rendes tagoknak a 8 frt évdíj fejében szintén ingyen küldetik meg. A ki eddig nem volt az egyesületnek tagja, de a lapokat mint olyan kívánná járatni, kéretik e szándékát az összesen 8 frtot tevő tagsági- és lapdíjnak befizetése mellett, az egyesülethez intézendő levél útján kijelenteni.

Az előfizetések legczélszerűbben postautalvány által „Az Országos Erdészeti-Egyesület pénztárához Budapestre“ (Hold-utca, 21. szám, II. em.) intézendők.

Budapest, 1881. decemberhó 23-án.

Az „Országos Erdészeti-Egyesület“,
mint kiadó.

Bedő Albert,
szerkesztő.